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                   Wrocław, 2015-09-08
Dotyczy:  postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: WYKONANIE KOMPLEKSOWEJ USŁUGI SPRZĄTANIA I UTRZYMANIA  CZYSTOŚCI W POMIESZCZENIACH SZPITALNYCH I ADMINISTRACYJNYCH, UTRZYMANIA W CZYSTOŚCI TERENÓW ZEWNĘTRZNYCH, TRANSPORTU WEWNĘTRZNEGO, SELEKTYWNEJ ZBIÓRKI ODPADÓW, WSPÓŁDZIAŁANIA Z PERSONELEM MEDYCZNYM W ZAKRESIE OPIEKI NAD PACJENTEM  NA TERENIE KLINIKI TRANSPLANTACJI SZPIKU, ONKOLOGII I HEMATOLOGII DZIECIĘCEJ znak postępowania: USK/DZP/PN-114/2015.  
Zamawiający zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane pytania:

I. Zamawiający w punkcie „C. Preparaty myjące i dezynfekcyjne do rąk, ręczniki jednorazowe, papier toaletowy” wymaga ręczników papierowych jednorazowych do rąk, bezpyłowych. Materiały higieniczne ( będące ręcznikami jednorazowego użytku) to czyściwa przemysłowe, produkty papierowe (makulatura lub celuloza), które  powinny chłonąć wodę i są bardziej lub mniej pylące. Czy zaproponowanie produktu o zaniżonej pylności spełni wymagania SWIZ?

Odpowiedź: Zamawiający w punkcie C. Preparaty myjące i dezynfekcyjne do rąk, ręczniki jednorazowe, papier toaletowy” dopuści ręczniki papierowe jednorazowe do rąk, o zaniżonej pylności, pozostałe wymagania zgodnie 
z SIWZ.

II. Zamawiający w punkcie „C. Preparaty myjące i dezynfekcyjne do rąk, ręczniki jednorazowe, papier toaletowy” opisuje, iż wymaga preparatów myjących w płynie do higieny rąk personelu i pacjentów (pkt C.3) oraz preparatów dezynfekcyjnych do rąk personelu i pacjentów (pkt C. 4). W opisie dozowników wymienione są dozowniki na: płyn do dezynfekcji, płyn myjąco- dezynfekujący, na mydło. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga po 1 preparacie: do dezynfekcji rąk, do mycia i dezynfekcji rąk oraz mydła do rąk pasujących do danych dozowników.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że w punkcie C „Preparaty myjące i dezynfekcyjne do rąk, ręczniki jednorazowe, papier toaletowy” wymaga preparatów do dezynfekcji rąk, do mycia i dezynfekcji rąk oraz mydła do rąk pasujących do opisanych dozowników.

III.  Zamawiający w punkcie D. Preparaty myjąco- dezynfekcyjne, dezynfekcyjne do powierzchni w podpunkcie 8 wymaga: preparatów do dezynfekcji miejsc zanieczyszczonych organicznie, granulat. Pragniemy zauważyć, że na rynku polskich jest 1 preparat w postaci granulatu prosimy zatem o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza zaoferowanie jednego preparatu w postaci granulatu do dezynfekcji miejsc zanieczyszczonych organicznie.

Odpowiedź: Zamawiający w punkcie D „Preparaty myjąco – dezynfekcyjne, dezynfekcyjne do powierzchni” 
w podpunkcie 8 dopuszcza zaoferowanie jednego preparatu, który spełnia wymogi zapisane w SIWZ.

IV.  Zamawiający w punkcie D. Preparaty myjąco- dezynfekcyjne, dezynfekcyjne do powierzchni w podpunkcie 4 wymaga: preparatów do mycia i dezynfekcji inkubatorów, gotowy preparat w postaci pianki. Czy Zamawiający wymaga 1 produktu do mycia i dezynfekcji w postaci piany? Czy więcej preparatów (w tym 1 w postaci piany a pozostałe w innej postaci)?

Odpowiedź: Zamawiający w punkcie D „Preparaty myjąco – dezynfekcyjne, dezynfekcyjne do powierzchni” 
w podpunkcie 4 wymaga jednego produktu do mycia i dezynfekcji inkubatorów w postaci piany, pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ.

V. Zamawiający w punkcie D. Preparaty myjąco- dezynfekcyjne, dezynfekcyjne do powierzchni w podpunkcie 5 wymaga: preparatów do mycia i dezynfekcji łazienek, toalet, brudowników. Prosimy o potwierdzenie, że  Zamawiający dopuści 1 preparat.

Odpowiedź: Zamawiający w punkcie D „Preparaty myjąco – dezynfekcyjne, dezynfekcyjne do powierzchni” 
w podpunkcie 5 dopuszcza zaoferowanie jednego preparatu, który spełnia wymogi zapisane w SIWZ.
VI.  Zamawiający w punkcie D. Preparaty myjąco- dezynfekcyjne, dezynfekcyjne do powierzchni w podpunkcie 6 wymaga: preparatów do dezynfekcji kratek ściekowych, odpływów. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści 1 preparat.

Odpowiedź: Zamawiający w punkcie D „Preparaty myjąco – dezynfekcyjne, dezynfekcyjne do powierzchni” 
w podpunkcie 6 dopuszcza zaoferowanie jednego preparatu, który spełnia wymogi zapisane w SIWZ.

VII. Zamawiający wymaga dołączenia do oferty m. in kart technicznych oraz ulotek. Pragniemy zauważyć, że karta techniczna/ ulotka są używane zamiennie i oznaczają jeden dokument. Prosimy zatem o potwierdzenie, że wraz z wykazem środków Wykonawca przedłoży karty techniczne/ ulotki (zamiast karty techniczne oraz ulotki).

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dołączenia do oferty wraz z wykazem środków kart technicznych lub ulotek.

VIII. Czy Zamawiający posiada myjnie- dezynfektory? Jeśli tak, to która ze stron- Zamawiający czy Wykonawca- zapewnia preparaty do myjni- dezynfektorów?

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada myjni – dezynfektorów, tym samym Wykonawca nie jest zobowiązany do zapewnienia preparatów do myjni – dezynfektorów.

IX.   Jakiego rodzaju podłogi Zamawiający posiada na terenie obiektu  (drewniane, kamienne, pcv, linoleum)?

Odpowiedź: Zamawiający na terenie obiektu posiada następujące rodzaje podłóg:

- płytki ceramiczne podłogowe,

- wykładzina PCV Gelfloor, w tym wykładzina akustyczna PCV,

- posadzka betonowa polerowana,

- posadzka betonowa kryta żywiczną farbą do betonu,

- płytki tarasowe betonowe.
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